

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
д-ра экон. наук, профессора Сибирской Е.В. на диссертационную работу
Владыко Ирины Юрьевны на тему «Механизм организации
информационно-коммуникационного взаимодействия в макрорегионе»,
представленную на соискание учёной степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и
отраслевая экономика (экономические науки)

Владыко Ирина Юрьевна, 1980 г.р., гражданка России, в 2002 г. закончила Московскую государственную академию приборостроения и информатики (г. Москва) с присуждением квалификации экономист по специальности «Информационные системы в экономике». В 2023 году прикреплена к кафедре национальной и региональной экономики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» для подготовки диссертации по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика.

С 2015 года Владыко И.Ю. ведет исследования, связанные с развитием теоретических и концептуальных подходов информационно-коммуникационного взаимодействия в макрорегионе как средства формализации структуры национального и регионального экономического пространства. Представленная для защиты диссертация объединяет результаты исследований соискателя за период 2015-2024 гг.

Владыко Ирина Юрьевна сразу же зарекомендовала себя с лучшей стороны: проявилась ее неиссякаемое трудолюбие, интерес к избранной теме. Постоянно работая с материалом, она отшлифовывала формулировку темы диссертационного исследования, тщательно отбирала термины, употребляемые в данной проблематике. Работая над диссертацией, соискатель Владыко Ирина Юрьевна показала свой высокий теоретический уровень, богатый практический опыт, проявила целеустремленность в достижении цели, объективность и требовательность к себе.

Провела самостоятельное исследование по проблематике пространственного развития в региональной экономике, оформила в соответствии с установленными требованиями и представила к защите диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Соискатель продемонстрировала умение проводить сбор эмпирического материала по проблематике исследования, обобщать, анализировать и систематизировать материалы, обосновывать научные выводы, ставить

научные задачи и выявлять эффективные способы их решения. В процессе научно-исследовательской работы Владыко Ирина Юрьевна освоила различные методы исследования, изучила научную литературу и описала в своём диссертационном исследовании.

Ей удалось в полной мере овладеть методикой и технологией исследования: соискатель сумела сформулировать проблему исследования, выявить в избранной теме так называемые «белые пятна», сформулировать и решить задачи, нацеленные на получение теоретических, методических и практических результатов. Работая над темой, Владыко Ирина Юрьевна регулярно выступала на семинарах и научных конференциях, знакомя научное сообщество Российской Федерации с результатами своих изысканий. С поставленной научной задачей, на мой взгляд, соискатель успешно справился, цель исследования достигнута.

Концептуальные, теоретические и методические положения исследования Владыко Ирины Юрьевны опубликованы в 15-и научных работах, в том числе: 1-ой монографии, 5-и статьях в рецензируемых научных изданиях, 1-ой статье из наукометрической базы данных Scopus. Получено свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ, созданной по тематике диссертационного исследования.

Как преподаватель высшей школы, она пользуется уважением со стороны коллег и студентов. К коллегам относится доброжелательно, умеет создать вокруг себя доброжелательную атмосферу.

Таким образом, можно сделать вывод, что Владыко Ирина Юрьевна проявила себя как сформировавшийся ученый, способный самостоятельно формулировать и решать сложные научные задачи, имеющие важное значение для экономической науки и региональной экономики. По своим человеческим и профессиональным качествам она полностью соответствует требованиям, предъявляемым к научно-педагогическим кадрам, и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (1. Региональная экономика).

Научный руководитель:

Сибирская Елена Викторовна,

доктор экономических наук, профессор,

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова», профессор кафедры национальной и региональной экономики 115054, Российская Федерация, г. Москва, Стремянный пер. 36

рабочий тел. +74992378781

e-mail Sibirskaya.EV@rea.ru

«04» июня 2024 г.